11Iro

Ams: Anekcen
Bo3spact: 48

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleH:us ManHeHTa 3a KOHcyabTanuer: 03.11.2021 11:21:36

dopmupoBaHus 3aKmoueHust Bpaua: 04.11.2021 10:05:35

Appec B cetn UnTepHer: https://03uro.ru/consultations/question/309513/answer/309522




3OpaBcTByiiTe! 9TO MOXKET OBITH CIIEICTBHEM TPAaBMBbI, IOTEPTOCTH IIOCIIE TIOJI0BOTO aKTa, UITH
CJIe[ICTBYEM BOCIIAJINTENILHOTO IIPOoIiecca. B 3aBUCUMOCTH OT MPE/IOI0KUTEILHON TPHYNHEL MOKHO
maBaTh pekoMeHmanuu. Cuenante Y3U moI0BOTo 4jieHa, CuelaiiTe aHAIN3 CIIePME Ha aHApodIiop u
Ha 0akmoces. Ymauu!



